

## Errata and Addenda, Volume XX

---

*Facing* page 16, H. K. Bush-Brown should read H. K. Brown.

Page 68, line 10, Walter M. Koolmorgen should read Walter M. Kollmorgen.

Page 74, table of crests of the 1844 flood, height at Kansas City, Mo., of 1844 flood over 1951 flood should be 1.8 instead of 2.0, and crest in 1951 should be 36.2 instead of 36.0.

Page 81, line 2, should read 36.2 instead of 36.0.

Page 173, line 27, John L. Schaffer should read John J. Schaffer.